
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE E POSSE DA NOVA MESA DIRETORA PARA 2013.   

 LEGISLATURA 2013 À 2016 

 

Ata da Sessão Solene e Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Carnaubal – CE; para o Exercício de 2013, ao 01 ( Primeiro ) dia do mês de 

Janeiro de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 10:00 hs, deu-se início a Sessão de 

Posse da Nova Mesa Diretora, realizada no Ginásio Municipal de Carnaubal 

Francisco Rodrigues Martins, com a seguinte composição da Nova Mesa: 

Presidente : Cícero Veras de Brito, 1º Vice- Presidente :Erivelton Silva de 

Medeiros , 2º Vice – Presidente:Francisco Ferreira Lima , 1º Secretário : Cosme 

Reges Martins Braga e 2º Secretário:Genilson Mendes da Silveira;Sendo que a 

mesma foi eleita por unanimidade obtendo o apoio de todos os Edis presentes ;o 

Sr. Presidente recém- empossado Cícero Veras de Brito com a palavra fez 

agradecimento primeiramente a Deus, sua família e amigos eleitores que o 

apoiaram no decorre de sua campanha política, e,  em seqüência agradeceu 

também as autoridades presentes e cidadãos prestigiando com suas presenças 

neste momento importante na vida de todos os candidatos empossados; em 

seguida parabenizou o Sr. Prefeito Municipal Raimundo Nonato Chaves de 

Araújo e o Sr. Vice-Prefeito Francisco Horácio Neto recém empossados; em 

seqüência parabenizou e agradeceu o ótimo elo entre o Poder Executivo e Poder 

Legislativo, e , encerrando os seus pronunciamentos desejou um feliz Ano Novo 

para todas às famílias Carnaubalense com muita saúde, paz e harmonia;e em 

seguida passou a  palavra para o Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, o 

qual o mesmo relatou o nome do Candidato ao Cargo de Prefeito e Vice-Prefeito 

e os nomes dos Vereadores reeleitos e eleitos, nos quais foram: Cargo de Prefeito 

Municipal de Carnaubal :Raimundo Nonato Chaves de Araújo e Vice-

Prefeito:Francisco Horácio Neto e Vereadores: Cícero Veras de Brito, Mayara 

Chaves Martins, Cosme Reges Martins Braga, Francisco Ferreira Lima, Tânia 

Maria Heros Martins, Genilson Mendes da Silveira, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, José Correia Leite, Raimundo Lima de Paiva, Erivelton Silva de 

Medeiros e Takeo Windsor Oliveira Martins ; em seguida o Sr. Presidente pediu 

que o Sr. 1º Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para a palavra na 

Tribuna, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador o Sr. 

ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, primeiramente saudou a todas as 

autoridades presentes, e , em seguida agradeceu a Deus e aos amigos eleitores 

pela confiança e relatou que ira trabalhar em prol do seu povo e do município; e , 

em seqüência o 2º Orador ( Segundo ) o Sr.  Vereador GENILSON MENDES 

DA SILVEIRA, cumprimentou o Sr. Presidente da Câmara Cícero 

Veras,Vereadores, Sr.Prefeito Raimundo Chaves, Sr. Vice-Prefeito Horácio Neto 

e autoridades e cidadãos presentes prestigiando com suas presenças; em seguida 

com a palavra fez um breve relato do inicio da vida política do seu pai em 

Carnaubal, e, comentou que foi uma campanha política acirrada mas que fez com 

muita transparência, e que irá desempenhar o seu trabalho como Vereador com 



dedicação ao seu povo e a sua cidade e desejou um bom dia a todos; e o 3º 

Orador o Sr.  Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, primeiramente saudou 

o Sr. Presidente Cícero Veras e demais autoridades presentes, e com o uso da 

palavra agradeceu a Deus, sua família e amigos que deram novamente 

oportunidade de estar Vereador novamente para representá-los no Poder 

Legislativo Municipal, e, em seguida  parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo 

Chaves juntamente com o seu Vice-Prefeito Horácio Neto a todos os Vereadores 

reeleitos e eleitos pela conquista e a vitória a frente de toda esta batalha política, 

em seguida comentou que irá legislar com muita responsabilidade o seu papel 

como Vereador e encerrou desejando um bom dia a todos; e pela ordem o 5º 

Orador o Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, primeiramente 

agradeceu a Deus e a todos que o apoiaram nesta campanha política; e, com o 

uso da palavra parabenizou a todos os candidatos reeleitos e eleitos para a 

legislatura 2013 a 2016, e, em seguida parabenizou o seu filho júnior que 

desempenhou o seu trabalho como um ótimo Vereador deste município e 

encerrou desejando a todos um feliz 2013; em seqüência o 6º ( Sexto) Orador o 

Sr.Vereador COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a todas as 

autoridades presentes, e, com o uso da palavra agradeceu a Deus,sua família, aos 

amigos eleitores que sempre o apoiaram e confiam no seu trabalho como 

Vereador;e  agradeceu em especial a sua esposa Aurileda Nogueira por ser uma 

guerreira ao seu lado; em seguida parabenizou a todos os ex-gestores que 

administraram Carnaubal pela forma que conduziram tão bem nossa Cidade, e, 

parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves e o seu Vice- Prefeito Horácio Neto 

e  a todos os Vereadores reeleito e eleitos; e com palavra fez ênfases sobre 

algumas matérias suas na Casa Legislativa que foram deliberadas ao Poder 

Executivo e que muitas já concretizadas e citou a estrada asfaltica  ( Carnaubal ao 

Estado vizinho  Piauí ) e encerrou suas palavra desejando um feliz 2013 com 

muita saúde, paz e realizações para todas as famílias de Carnaubal; e pela ordem 

o 7º ( Sétimo)  Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, saudou as autoridades presentes, e, com o uso da palavra agradeceu 

a Deus, sua família e aos amigos eleitores que o apoiaram nesta campanha 

política; e , com o uso da palavra relatou que todos os candidatos que obtiveram 

sucesso nessa batalha política foram merecedores, mas os maiores merecedores e 

dignos de toda essa disputa acirrada e de toda essa comemoração é o Povo, que 

merecem uma qualidade de vida melhor e encerrou agradecendo os 412 votos 

obtidos e desejou a todos um feliz 2013 para todos;e , em seguida pela ordem dos 

inscritos o 8º ( Oitavo ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, 

primeiramente saudou o Sr. Presidente, Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito e 

demais autoridades presentes e cidadãos carnaubalense; em seqüência agradeceu 

a Deus pelo o seu sexto mandato como Vereador desta Terra, e, agradeceu a 

todos que sempre o apoiaram e confiaram no seu trabalho como legislador,em 

seguida parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves e Horácio Neto pela vitória 

esmagadora que obtiveram e falou que é notório e comprovado as melhorias que 

o Sr. Prefeito fez em Carnaubal, e com a palavra pediu que o Sr. Prefeito fizesse 

melhorias pelas Cachoeira do Norte e Sul; e comentou que no Poder Legislativo 

terá duas vozes da oposição que estarão disposto a contribuir para o bem do povo 



e o desenvolvimento de Carnaubal e encerrou com um bom dia a todos; e o 9º ( 

Nona ) Oradora a Senhorita. Vereadora MAYARA CHAVES MARTINS, 

primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente Cícero Veras, Vereadores e 

Vereadora, Sr. Prefeito, Vice-Prefeito e demais autoridades e cidadãos 

carnaubalense presentes; em seguida com o uso da palavra agradeceu a Deus e 

aos seus 876 eleitores votantes que a apoiaram nessa campanha política, e, com a 

palavra pediu encarecidamente que no decorre de todo o período legislativo todos 

possam se tratar com respeito e harmonia no Poder Legislativo Municipal; em 

seqüência agradeceu ao seu Pai o Sr. Antonio Ademir Barroso Martins por todo o 

apoio; e relatou que o mesmo  é um grande exemplo de Pai e de homem na vida 

política, e encerrou desejando um feliz 2013 com muita saúde e paz a todos; e 

pela ordem o 10º ( Décimo ) Orador o Sr. Vice-Prefeito FRANCISCO 

HORÁCIO NETO, primeiramente saudou a todas as autoridades presentes,  e 

com o uso da palavra agradeceu a Deus e a todo o povo Carnaubalense pelo 

apoio e dedicação para com todos do grupo do Sr. Prefeito Raimundo Chaves, e 

falou que este momento esta acontecendo porque Deus e o Povo escolheram o 

melhor para administrar Carnaubal; em seguida parabenizou o Sr. Prefeito e a 

todos os Vereadores e vereadoras reeleitos e eleitos para esta nesta nova 

legislatura e pediu que todos tenham um compromisso de trabalhar em prol do 

Povo e de Carnaubal; agradeceu a confiança de todos que o apoiaram para o 

cargo de Vice- Prefeito, e falou que haverá falhas mas também haverá progresso; 

e com o uso da palavra agradeceu muito o apoio do seu Irmão e Ex-Prefeito 

Antonio Ademir Barroso Martins e encerrou desejando um feliz 2013 com muita 

saúde e paz para todas as famílias carnaubalense;  e em seqüência o 11º (Décimo 

Primeiro ) Orador o Sr. Prefeito Municipal RAIMUNDO NONATO CHAVES 

DE ARAÚJO, saudou o Sr. Presidente da Câmara Cícero Veras, Vereadoras, 

Vereadores, Ex-Prefeito Ademir Martins, Ex-Prefeito Luiz Chaves Nogueira , , 

Ex-Prefeito Dário Martins, Pe. Arnaldo e demais autoridades e povo 

carnaubalense presentes; em seguida com o uso da palavra agradeceu a Deus, seu 

Pai, sua Mãe, irmãos, filhos e, e  esposa a Sra. Ex- prefeita  Thereza Noyma  e 

toda a população de Carnaubal, e; em seguida parabenizou e agradeceu o Sr. José 

Américo de Brito juntamente com os componentes da Banda Municipal que 

abrilhantaram este momento histórico; e com o uso da palavra comentou o 

quanto se doou para prestar um bom  trabalho para o povo de Carnaubal para que 

todos possam ter Educação, Saúde e uma qualidade de vida melhor, e relatou que 

a missão de um prefeito é se empenhar e se dedicar e trazer benefícios buscando 

junto aos órgãos federal e estadual para o nossa Cidade Carnaubal; e encerrou 

suas palavras desejando um feliz 2013  para todas as famílias carnaubalense; e 

pelas ordem fizeram uso da Tribuna Popular o Francisco Hélio Chaves Martins, 

José Weliton Souza Leite, Raimundo Pereira Sampaio e Ziomar Oliveira Brito; o 

Sr. Presidente com à palavra desejou um Prospero Ano Novo para todas às 

famílias Carnaubalense com muita saúde, paz e harmonia; e, Eu , 1º Secretário 

COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 01/01/2013. 
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